



В следственном управлении состоялась рабочая встреча председателей советов ветеранов



7 декабря 2015 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялась рабочая встреча Председателя совета ветеранов следствия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Светлова Николая Ивановича и Председателя совета ветеранов Прокуратуры Оренбургской области Видинова Сергея Ивановича.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Во встрече также приняли участие руководитель отдела кадров следственного управления Заикина Татьяна Николаевна и заместитель председателя совета ветеранов следствия Ишбулатов Разим Анварович.

Целью данного мероприятия явился обмен опытом в вопросах оказания помощи сотрудникам ведомств в приобретении практических навыков работы.

Несмотря на то, что Следственный комитет Российской Федерации и Прокуратура Российской Федерации после реформы 2011 года являются самостоятельными федеральными органами, ветераны, имеющие продолжительный стаж работы в правоохранительных структурах, продолжают работать во взаимодействии с целью передачи накопленного опыта молодым сотрудникам, а также реализации общественных проектов, направленных на воспитание у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма.

07 Декабря 2015

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1008986/folder/folder/folder/1048783>